

法轮功祛病健身故事： 大法让他们重见光明

明慧网



丽莎·如德克（左）



库奇和他可爱的女儿

白内障、视网膜脱离、糖尿病、青光眼等疾病都可能导致失明，其中青光眼是全球首位不可逆的致盲性眼病，而中国是青光眼患者人数最多的国家。

一些医学无法治愈的失明通过修炼法轮功或诚念九字真言“法轮大法好，真善忍好”而奇迹痊愈，重见光明，据明慧网报道的有300多例。

01

生命中前所未有的清澈

丽莎·如德克来自波兰，现住美国伊利诺伊州。丽莎是在寻求提升视力的过程中找到法轮大法的。她左眼曾经患有青光眼，而眼药水只能减缓视力恶化的速度。2014年11月中旬，她需要配一副新的眼镜。

“这青光眼会让我失明的，这想法让我非常恐惧。尽管我知道，青光眼没有彻底治愈的方法，我还是问眼镜店的医生是否有办法可以缓解。”

眼科医生的回答为丽莎开启了一扇通向希望和新的世界的大门。医生说她妈妈也曾患青光眼。通过修炼法轮大法，母亲的视力现在很好，而且已完全不需要借助任何药物治疗。医生还赠送给丽莎一本《转法轮》。

“她说只要我想看这本书，就可以带走，但是对待此书，一定要有恭敬的态度。”

“瞬间，我收获的新的信息让我充满了能量。我非常振奋激动，仿佛自己刚从沉睡中醒来，已经完全忘记了自己眼睛的问题。”

阅读波兰语《转法轮》第一章第一段时，她就意识到法轮大法和重要：“我放不下这本书。我只想读更多。书中的内容是那么有吸引力。”第一段给予丽莎的感觉是清澈和明晰：“我知道了如何分辨善恶以及采取相应行动的力量。”这样的明晰给她的生活带来了根本的改善。

很快丽莎左眼的眼压已经稳定。丽莎说：“我在阅读大法书籍时常常会落泪。我能在59岁时得到法轮大法，实在是太幸运了。我不再担心我的青光眼。成年后，这是第一次我感到了来自生命深层的保护。”

02

程式设计师重见光明

库奇是罗马尼亚的一位程式设计师。或许因每天大量时间使用电脑的缘故，2003年，他的视力竟然急剧下降、接近失明。医生诊断他得了青光眼，且眼压非常高，两年之后可能会完全失明。这个坏消息犹如晴天霹雳，让全家人面临很大的压力，因为当时家里的房租等生活开支完全依赖他的收入。如果视力恶化，他将失去这份电脑的工作。

库奇拜访了当地十多位医生，又出国求医，还练习瑜伽，但都无功而返。这让他心中极为焦虑不安，对未来忧心忡忡。

此时，有一位朋友向他推荐了一种祛病健身功效很好的气功——法轮功。他迫不及待地开始学炼法轮功的五套功法，并阅读《转法轮》这本书籍，他说，“看完这本书，我感觉看待世界的方式焕然一新，所有机遇都在我面前……我觉得这是真正的科学。”

神奇的是，学炼法轮功之后，他的视力慢慢改善了。炼了一阵子，他的视力完全恢复正常，直到今天他仍然愉快地在电脑前工作。

2011年，在一次公司安排的例行眼科检查时，库奇告诉眼科医生，八年前他得过青光眼。医生很惊讶，仔细检查后告诉库奇：“青光眼”一定是误诊，因为得过青光眼的人，眼睛上都会留有瘢痕。

库奇笑一笑，没有和医生争辩，这段峰回路转的心路历程，他和家人一步一脚印，走过来了。

法轮大法 弘传世界

法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、善、忍”为根本指导，包含五套动作舒缓优美的功法。

法轮大法以净化人心和祛病健身的显著奇效，很快家喻户晓，传遍了大江南北，传向世界。迄今法轮大法已弘传世界100多个国家和地区，受到各族裔人民的爱戴和尊敬。法轮大法的主要著作《转法轮》一书，是迄今为止翻译成外国文种最多的中文书籍。

李洪志先生和法轮大法因对人类身心健康的杰出贡献，截至2021年8月，获各国政府褒奖、支持议案和信函5400多项。

翻墙登陆 www.falundafa.org，免费下载法轮大法著作《转法轮》。

第一套功法 佛展千手法
第二套功法 法轮桩法
第三套功法 贯通两极法
第四套功法 法轮周天法
第五套功法 神通加持法

